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PAUTA SEXAGESSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE MARÇO DE 2023 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, ESTADO DE MATO 

GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102, §1º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, vem através deste, publicar matérias a serem votadas na Sexagessima Setima 

Sessão  Ordinária, que se realizará no dia 06 de março de 2023 às 20:00 horas, na sede da 

Câmara Municipal, conforme determinação regimental.  

Matérias para Leitura 

I- Indicação Nº 12 /2023 de autoria dos vereadores  Celiomar Piaba Bento, Jose Bento Filho, 
Mauro Renato Soares“Indica a Deputada Estadual Janaina Riva e ao Senador Welington 
Fagundes, a necessidade de interceder em conjunto Empresa Energisa de Mato Grosso, para 
que seja Implantado energia elétrica na Aldeia Corpos de Cristo”. 
 
 II-Indicação Nº 13 /2023 de autoria dos vereadores Celiomar Piaba Bento, Jose Bento Filho, 
Mauro Renato Soares“Indica a Deputada Estadual Janaina Riva e ao Senador Welington 
Fagundes, a necessidade de interceder em conjunto Empresa Energisa de Mato Grosso, para 
que seja Implantado energia elétrica na Aldeia São Benedito”. 

 
III- Indicação Nº 14 /2023 de autoria dos vereadores Celiomar Piaba Bento, Jose Bento Filho, 
Mauro Renato Soares“Indica a Deputada Estadual Janaina Riva e ao Senador Welington 
Fagundes, a necessidade de interceder junto ao secretario de Agricultura do Estado de Mato 
Grosso, para aquisição de uma patrulha agrícola destinada a Associação de Pequenos 
Produtores Rurais Nova Paz.” 
 
IV- Indicação nº 15/2023 de autoria dos vereadores Celiomar Piaba Bento, Jose Bento Filho, 

Mauro Renato Soares“Indica a Deputada Estadual Janaina Riva e ao Senador Welington 

Fagundes, a necessidade de interceder junto ao secretário de Agricultura do Estado de Mato 

Grosso, para aquisição de uma patrulha agrícola destinada a Associação de Pequenos 

Produtores Rurais P.A Santa Cruz. 
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V- Indicação Nº 16/2023 de autoria do vereador Rosangela Raquel de Souza Lopes“Indica ao 
Deputado Estadual Max Russi, que seja viabilizado recursos financeiros no valor de R$ 
1.000.000(Um Milhão de reais) através de Emenda Parlamentar.” 

 
 VI- Indicação Nº 17/2023 de autoria dos vereadores Celiomar Piaba Bento, Jose Bento Filho, 
Mauro Renato Soares“Indica a Deputada Estadual Janaina Riva que seja viabilizado recursos 
financeiros no valor de R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais) através de Emenda 
Parlamentar destinada a Construção um Novo Prédio para Destacamento Policial em 
Campinápolis- MT.” 
 
VII- Indicação Nº 18/2023 de autoria dos vereadores Mauro Renato Soares, Celiomar Piaba 
Bento, Jose Bento Filho. “Indica a Deputada Estadual Janaina Riva que seja viabilizado 
recursos financeiros no valor de R$ 10000.000,000 (Um Milhão de reais) através de Emenda 
Parlamentar destinada a Construção Centro de  Atenção Psicossocial prédio (CAPIS) e Prédio 
Centro de Reabilitação de Fisioterapia de Campinápolis- MT.” 

 
VIII-Indicação Nº º 19/2023 de autoria do vereador Antônio Rodrigues“Indica ao Prefeito Sr. 
Jose Bueno, Secretário de Obras a necessidade de reforma da Ponte na aldeia COHAB.”  
 
 IX-Indicação Nº º20/2023 de autoria do veraror Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Prefeito 
Municipal Jose Bueno, Deputado Federal Fabio Garcia e a Secretária de Saúde a necessidade 
UTI móvel para fazer transporte dos pacientes de alto risco em emergência no Município de 
Campinápolis.” 
 
X-Requerimento nº04/2023 de autoria do Plenario”Requer ao Prefeito Municipal Jose Bueno 
informação relativas quais são as medidas que estão sendo tomadas para sanar as 
infiltrações e goteiras devido as chuvas no Novo Hospital Municipal de Campinápolis- MT.” 
 
XI-Requerimento nº05/2023 de autoria do  Plenario”Requer ao Prefeito Municipal Jose 
Bueno informação sobre o aparelho Raio X, aparelho Eletrocardiograma, Laboratório e a 
Lavanderia do Novo Hospital Municipal de Campinápolis- MT.” 
 
XII-Requerimento nº06/2023 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 
Tserebuto”Requer ao Prefeito José Bueno, secretário de Agricultura e ao Secretario de 
Transporte a  recuperação das estradas Vicinais Indígenas, realizando cascalha mento, 
nivelamento e a recuperação das pontes.” 
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XIII-Requerimento nº07/2023 de autoria dos vereadores Mauro Renato Soares, Celiomar 
Piaba Bento e Jose Bento Filho.“Requer ao Prefeito José Bueno a utilização do recurso 
disponibilizado pela Verba Parlamentar do Deputado João Batista do Sindspen já disponível 
em Conta Corrente da Prefeitura Municipal, para auxiliar na saúde Municipal na  aquisição 
destes equipamentos que são fundamentais para garantir bom atendimento nas atividades 
da Saúde conforme já solicitado no Oficio 08/2023 em anexo.” 

 
XIV-Requerimentonº08/2023 de autoria dos vereadores Mauro Renato Soares, Celiomar 
Piaba Bento e Jose Bento Filho.“Requer ao Empresa Energisa providencias para instalação 
Postes de Energia Elétrica na Rua Antônio Bispo Rosa esquina com a Rua ceara quadra 53.” 

 
XV-Requerimento nº09/2023de autoria dos vereadores Mauro Renato Soares, Celiomar 
Piaba Bento e Jose Bento Filho.“Requer ao Empresa Energisa providencias para instalação 
Postes de Energia Elétrica na Rua Goiás entre o Centro de Referência da Assistência Social ( 
CRAS)e  Unidade de Saúde PSF II.” 
 
XVII- Moção  Pesar nº 02/2023 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 
Tserebuto“Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento de Srº Rogério Gomes 
Prépe.” 
 
XVIII- Projeto de Lei Ordinario n°02 de 23 de Fevereiro  de 2023 de autoria do 
Executivo“Dispõe sobre a reorganização e o funcionamento do Conselho Tutelar no 
Município de Campinápolis – MT, e revoga a Lei municipal n° 1.237 de 02 de Abril  de 2019.” 
 
XIX- Projeto de Lei Complementar n°1  de 15 Fevereiro de 2023 de autoria da Mesa Diretora 
“Institui o Novo PCCS dos servidores da Camara Municipal de Campinapolis-MT.” 
 
XX- Projeto de Lei Complementar n°2  de 20 Fevereiro de 2023 de autoria da Mesa Diretora” 
Adequa dispositivos da Lei Complementar 01/93 do Estatuto Servidores Publico de 
Campinapolis” 

                              
                                                          Presidente Camara Municipal 
 


